



**UDRUGA PET PLUS**

Dalmatinska 11  
10000 Zagreb

MB: 1513460  
OIB: 25414985167

# **OPERATIVNI PLAN ZA 2019. GODINU**

Zagreb, 30.11.2018.

*Na redovitoj sjednici Izborne Skupštine Udruge PET PLUS dana 30. studenog (petak) 2018. godine na adresi Adžijina 17a, s početkom u 18,00 predložen je prijedlog operativnog plana Udruge za 2019. godinu.*

### **Operativni plan za 2019. godinu**

#### **Trajni strateški ciljevi udruge PET PLUS**

1. *Promicati kontinuirano suzbijanje svih vrsta ovisnosti i socijalno uključivanje skupina u nepovoljnom položaju*
2. *Doprinijeti razvoju društvenog poduzetništva i poboljšanju pristupa tržišta rada skupina u nepovoljnom položaju*
3. *Promoviranje zdravih životnih navika i stilova života*
4. *Održivi razvoj i jačanje kapaciteta udruge*

Udruga u nastavku djelovanja svoju pažnju usmjerava na više područja:

#### **Prevenција ovisnosti**

Apliciramo na sve natječaje koji se pojavljuju na temu prevencije ovisnosti programom Imam stav. Imamo kvalitetan, a što je najvažnije, prepoznat program od raznih autoriteta na tom području.

Kontinuirano tražimo mogućnost za proširenje programa.

Vrlo smo aktivni u medijima, priložima i člancima na tu temu, kao i brojnim emisijama.


#### **Poremećaji prehrane**

Plan je intenzivirati rad na tom području. Aktivirat ćemo razgovore sa srednjim školama gdje planiramo provesti radionice i predavanja na temu poremećaja u prehrani.

Problemi s prehranom su sve češći pa je i naša namjera pronalaženje sredstava za radionice.

#### **Terapijska zajednica Orle**

Terapijska zajednica u sustavu je socijalne skrbi i pružatelj je socijalnih usluga smještaja liječenih ovisnika od alkohola i opojnih droga, s ugovorom s MSPM. Njena osnovna funkcija i očekivani rezultati su resocijalizacija i uspješan povratak u svakodnevni život bivših ovisnika. Unutar Terapijske zajednice Udruge PET PLUS pruža usluge psiho-



socijalne pomoći (individualan i grupni rad) te uvod u socijalno poduzetništvo (aktivnosti Socijalne zadruge PETPLUS).

Od MSPM dobili smo trajni ugovor na 10 korisnika, a kuća ima kapacitet za prihvata 28 korisnika za što imamo rješenje.

Organizacije - suradnici u radu Terapijske zajednice su :

CZSS Zagreb

CZSS Velika Gorica

HZZ Zagreb

HZZ Velika Gorica

ZZJZ

ZZJZ ZZ

Psijatrijski odjeli u bolnici Vrapče i Vinogradska  
Zadruga PET PLUS

### **Programi u kulturi**

Ove godine smo prvi puta zakoračili u kulturu s EU projektom naziva Klub 54+ u kojem smo partneri Udruzi OPERA BB ZAGREB. U projektu radimo radionice s osobama starijim od 55 godina s ciljem uključivanja u društvo. Namjera je nastaviti jako dobru suradnju s Operom i prijaviti se na nove projekte revitalizacije prostora u državnom vlasništvu i resocijalizaciji kroz pravosudni sustav.

### **Suradnja s Uredom za probaciju**

I dalje tijekom 2019. Udruga nastavlja suradnju s Probacijskim uredom. Osobe uključene u probaciju su okrivljenici, osuđenici i zatvorenici. Kroz rad za opće dobro osobe odrađuju svoju kaznu u Udruzi. Do sada je u Udruzi kroz rad za opće dobro svoju kaznu odradilo 6 osoba. Trenutno radi jedna osoba. Suradnja je vrlo uspješna i planiramo je nastaviti u budućnosti.

### **Apliciranje na natječaje**

Udruga PET PLUS aktivno prati i prijavljuje se na natječaje EU fondova i resornih ministarstava. Pratimo i prijavljujemo se na natječaje slijedećih ministarstava i institucija:

- Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
- Ministarstvo zdravstva
- Ministarstvo pravosuđa
- Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
- Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta
- Ministarstvo znanosti i obrazovanja
- EU fondovi

U 2019. aktivno ćemo provoditi projekte

1. REPRO PP – rehabilitacijski program PET PLUS - MDOMSP

Program traje tri godine, godišnji iznos je 220.000,00 kn. Započeo je 01.11.2016.

Kroz program REPRO PP – rehabilitacijski program PET PLUS pridonijeti će se provedbi rehabilitacije ovisnika, osnažiti uloga lokalne zajednice, partnera i ostalih dionika, uključivanju ovisnika u sportske i edukativne aktivnosti te smanjit povratak ovisnika, ovisnosti i ovisničkom stilu življenja. Suradnjom s drugim udrugama i umrežavanjem institucija dodatno će se ojačati kapaciteti Udruge PET PLUS i doprinijeti efikasnijem rješavanju problema kroz međusobnu suradnju i primjere dobre prakse. Tako bi kroz zajedničke aktivnosti svih uključenih u program doveli Terapijsku zajednicu i tretman u njoj na jedan viši nivo i lokalnu i širu zajednicu upoznali s radom Terapijske zajednice te skinuli stigmatu s ovisnika. Aktivnosti koje će se u tu svrhu provoditi narednih 12 mjeseci su: radna terapija, radionice, grupe podrške korisnicima i roditeljima, individualni razgovori s korisnicima i roditeljima, posjet učenika srednjih škola., nogometni turnir – druženje, druženje s korisnicima, njihovim roditeljima i širom zajednicom, radionica – financijski savjeti, savjeti kako napisati životopis, kako tražiti posao, radionica osnaživanja, call centar, druženja s roditeljima kroz godišnja doba, okrugli stol – predavanja o prevenciji, rehabilitaciji i resocijalizaciji, studijsko putovanje u Istru, mjesečne radionice u Istri u svrhu umrežavanja, odnosno motivacije ovisnika za rehabilitaciju i „drug free“ odabir.

2. Trogodišnji program **Nacionalne zaklade** kojim Zaklada financira jačanje neprofitnih nevladinih organizacija.

Udruga je tijekom 2017. dobila trogodišnju potporu a iznos za jednu godinu iznosi 270.000,00 kn. Program traje 2018-2020.

3. EU projekt – **KLUB 54+**, Kultura i umjetnost, partneri smo u projektu, sufinanciran od EU u okviru operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014-2020., iznos financiranja je 910.379,44kn.

Kroz projekt organiziramo 127 radionica za 215 korisnika starijih od 55 godina u 7 gradova s 5 različitih aktivnosti. Uspješno surađujemo sa Domovima za starije i nemoćne u Zagrebu (Trnje i Maksimir), Dom za starije i nemoćne Osijek, te Poetry clubom Magis.

4. EU projekt – **START POINT** – „Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za podršku učinkovito resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu“, Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020., Europski socijalni fond, iznos financiranja 1.169.140,66kn, čekamo potpis ugovora.